coinIX GmbH & Co. KGaA

Abstimmungsergebnis der ordentlichen Hauptversammlung am 22.09.2021 in Hamburg

Tagesordnungspunkte	Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben worden sind	Anteil am Grundkap- ital in %	Ja	in %	Nein	in %	Beschlussvor- schlag
TOP 2 Beschlussfassung über die Feststellung des Jahresabschlusses der coinIX GmbH & Co. KGaA für das Geschäftsjahr 2020	868.027	30,24%	868.027	100,00 %	0	0,00 %	angenommen
den Jahresabschluss der coinIX GmbH & Co. KGaA für das Geschäftsjahr 2020 in der vorgelegten Fassung festzustellen							
TOP 3 Beschlussfassung über die Entlastung der persönlich haftenden Gesellschafterin für das Geschäftsjahr 2020	763.861	26,61%	763.861	100,00 %	0	0,00 %	angenommen
der persönlich haftenden Gesellschafterin für ihre Tätigkeit im Geschäftsjahr 2020 Entlastung zu erteilen							
TOP 4 Beschlussfassung über die Entlastung der Mitglieder des Aufsichtsrats für das Geschäftsjahr 2020	774.527	26,98%	731.861	94,49 %	42.666	5,51 %	angenommen
den im Geschäftsjahr 2020 amtierenden Mitgliedern des Aufsichtsrats für ihre Tätigkeit im Geschäftsjahr 2020 Entlastung zu erteilen							
TOP 5 Wahl des Abschlussprüfers für das Geschäftsjahr 2021	805.777	28,07%	763.111	94,70 %	42.666	5,30 %	angenommen
die Mazars GmbH & Co. KG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, Steuerberatungsgesellschaft, Domstraße 15, 20095 Hamburg zum Abschlussprüfer für das Geschäftsjahr 2021 zu wählen							
TOP 6 Beschlussfassung über diverse Satzungsänderungen	868.027	30,24%	868.027	100,00 %	0	0,00 %	angenommen
mit dem Inhalt des Beschlussvorschlags der persönlich haftenden Gesellschafterin und des Aufsichtsrats unter Tagesordnungspunkt 6, wie im Bundesanzeiger am 13. August 2021 veröffentlicht							

coinIX GmbH & Co. KGaA

Abstimmungsergebnis der ordentlichen Hauptversammlung am 22.09.2021 in Hamburg

Tagesordnungspunkte	Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben worden sind	Anteil am Grundkap- ital in %	Ja	in %	Nein	in %	Beschlussvor- schlag
TOP 7 Beschlussfassung über die Satzungsänderung zur Tätigkeits- und Haftungsvergütung mit dem Inhalt des Beschlussvorschlags der persönlich	868.027	30,24%	867.277	99,91 %	750	0,09 %	angenommen
haftenden Gesellschafterin und des Aufsichtsrats unter Tagesordnungspunkt 7, wie im Bundesanzeiger am 13. August 2021 veröffentlicht							
TOP 8 Beschlussfassung über eine Nachwahl zum Aufsichtsrat	806.527	28,10%	763.861	94,71 %	42.666	5,29 %	angenommen
Frau Dr. Bianca Ahrens, Geschäftsführerin (COO) der Bloxxter GmbH Hamburg, mit Wirkung ab Beendigung der ordentlichen Hauptversammlung am 22. September 2021 bis zur Beendigung der Hauptversammlung, die über die Entlastung der Mitglieder des Aufsichtsrats für das Geschäftsjahr 2025 beschließt, als Mitglied des Aufsichtsrats der Gesellschaft zu wählen							
TOP 9 Beschlussfassung über die Erhöhung des Grundkapitals mit dem Inhalt des Beschlussvorschlags der persönlich haftenden Gesellschafterin und des Aufsichtsrats unter Tagesordnungspunkt 9, wie im Bundesanzeiger am 13. August 2021 veröffentlicht	827.521	28,83%	824.611	99,65 %	2.910	0,35 %	angenommen
TOP 10 Beschlussfassung über die Aufhebung des bestehenden Genehmigten Kapitals 2020, die Schaffung eines neuen Genehmigten Kapitals 2021 mit der Möglichkeit zum Ausschluss des Bezugsrechts sowie über die entsprechende Satzungsänderung	868.027	30,24%	824.611	95,00 %	43.416	5,00 %	angenommen
mit dem Inhalt des Beschlussvorschlags der persönlich haftenden Gesellschafterin und des Aufsichtsrats unter Tagesordnungspunkt 10, wie im Bundesanzeiger am 13. August 2021 veröffentlicht							